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A workshop céljai:  

A 3 órás interaktív, angol nyelvű workshop során a 

fiatal szaktanácsadók jobban megismerhetik saját 

személyes és szakmai képességeiket, illetve 

megtudhatják, hogyan építsenek fel egy mentor-

hálózatot.  

A workshop résztvevőinek neve és e-mail címe előre 

ismert, valamint előre kitöltenek önértékelő lapot, 

ami a 3 órás munka alapjául szolgál. 

Amennyiben „senior” szaktanácsadóként 

csatlakozna a workshophoz, szintén szükséges 

kitöltenie az önértékelő lapot. A workshopon csak kitöltött önértékelő lappal lehetséges a 

részvétel. 

Mit csinálunk a workshopon? 

1. Azonosítjuk a személyes motivációkat 

2. Tudatosítjuk, hogy hogyan befolyásolja a személyes motiváció a mindennapi munkát 

3. Kapcsolatteremtés az ügyfelekkel / gazdálkodókkal 

4. Meghatározzuk, milyen típusú mentorra van szükség a saját szakmai fejlődés 

elősegítéséhez 

 

Minimum követelmény: 

Nem lehetnek jelen olyan személyek a teremben, akik nem vesznek részt aktívan a munkában, 

illetve nem töltötték ki előzetesen az önértékelő lapot. 

 

Bemutatkoznak a moderátorok… 

Mindketten a Déli Mezőgazdasági és Kertészeti Szervezetnél (The Southern Agriculture and 

Horticulture Organization-nél , ZLTO) dolgozunk.  

Janine Roemen vagyok, 26 éves. Hollandiában születtem, 14 éve Németországban élek. Fiatal 

lányként állatorvos szerettem volna lenni. Állategészségtant és állattenyésztést tanultam a HAS 

Alkalmazott Tudományok Egyetemen Hollandiában és egy évig állatorvostudományt a Genti 

Egyetemen Belgiumban. Jelenleg junior projektvezetőként dolgozok a ZLTO-nál tejtermelő 

tehenészet és sertés szakterületen. Különböző holland és európai projektekben működök közre, 

mint pl. az EuroDairy, a 4D4F és a Smart Pig Farming. 

 

A workshop másik szervezője Antoon Sanders (56).  

Antoon senior szaktanácsadó sertés szakterületen, valamint coach-ként dolgozik a ZLTO-nál. 

Sok mezőgazdasági területen dolgozó vállalkozóval dolgozik együtt, elkötelezetten segíti őket 

vállalkozásuk fejlesztésében (People- Money- Strategy). Nagy tapasztalattal bír a családok, 

közösségek és fiatal gazdák számára nyújtott coaching területén. Naponta dolgozik együtt 

mezőgazdasági vállalkozókkal, inspiráló módon képes motiválni a (fiatal) embereket. 


